

# Летние гастрольные драматического театра

Летние гастрольные театра имени П. С. Тургенева в этом году, как и в прошлом, начались с художественного обслуживания труженников сельского хозяйства Орловщины. Из творческого состава выделена группа артистов во главе с заслуженным артистом РСФСР С. Поповым. В нее вошли: А. Анощенко, Е. Огинская, М. Конов, А. Михайлов, З. Костикова, Л. Степанова, А. Ольхова. Эти подготовили два спектакля: «Сто миллионов» В. Собко и Б. Балабана и «Дружба» местного автора В. Кузьмина.

Кроме показа спектаклей творческий состав, выезжающий на гастроль, будет проводить концерты в полевых бригадах, доклады по вопросам театра и кино, зрительские конференции, оказывать помощь сельской художественной самодеятельности. Для организации этой работы с группой актеров едет режиссер театра С. Г. Бурман.

Если в прошлом году спектакли давались, как правило, только в районных Домах культуры, то теперь большинство их будет показано в сельских клубах и клубах МТС. С этой целью для гастрольных спектаклей изготовлено специальное портативное оформление.

Основная часть коллектива будет продолжать свою работу в г. Орле, осуществляя выездные спектакли в районные центры. Всего театр даст для колхозного зрителя свыше пятидесяти спектаклей и побывает почти во всех районах области.

В настоящее время театр работает над двумя спектаклями: «Дон Карлос» Ф. Шиллера и «Кунальница Сюзанна» лауреата сталинской премии А. Унита. Спектакль «Дон Кар-

лос» ставит главный режиссер театра Л. М. Эльстон. В главных ролях заняты заслуженный артист РСФСР П. Орлов (Король Филипп), артист П. Белоусов (Дон Карлос), артист Г. Голубович (маркиз Поза).

Над спектаклем «Кунальница Сюзанна» работает режиссер Х. Горип. Оба спектакля пойдут в оформлении главного художника театра А. Новикова.

22-го июня театр выедет в г. Харьков. Гастроль в одном из крупнейших городов нашей Родины является очень серьезным творческим экзаменом для нашего театра. Проникнутый чувством большой ответственности, коллектив творческих работников начал серьезную подготовку к предстоящим гастролям. В г. Харькове мы будем показывать спектакли: «Персональное дело» Штейна, «Хрустальный Ключ» Бондаревой, «Два капитана» Каверина, «Кунальница Сюзанна» Унита, «Утрюм-река» Шинкова (инженеровка Медведева), «Дон Карлос» Шиллера и «Тартюф» Мольера. Мы приложим все усилия к тому, чтобы провести гастроль на высоком идейно-художественном уровне.

За время гастролей (они закончатся 21 августа) мы подготовим кomedию В. Розова «В добрый час».

Зимний сезон намечено открыть 1 октября 1955 года. Орловскому зрителю будут показаны три новых спектакля, которые мы выпустим на гастрольях: «Дон Карлос», «Кунальница Сюзанна» и «В добрый час».

**В. НЕДЕЛКО.**

Директор Орловского драматического театра имени П. С. Тургенева.

Орловская Правда  
г. Орел

28 МАИ 1955